

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vételnek fel.

Felolós szerkesztő:

Nemes József dr.

Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre

2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

Fejlesztőbizottsági ülés.

Az elmúlt hétfőn délután 4 órára hívta össze Purgly Sándor dr. főispán a fejlesztőbizottságot, amely ez alkalommal két kérdéssel foglalkozott behatóban. Ez a két kérdés a város részére szerzendő kölcsön és az állami leánypolgári iskola. Az ülésen a főispán legelőször is beszámolt néhány városfejlesztési ügyről, majd megemlítette, hogy a birtokváltoztatási díjak felemelését a miniszter jóváhagyta. A bizottság tudatában annak, hogy az eredmény tisztára a főispán páratlan ügybuzgóságának köszönhető, lelkes éljenzéssel köszönte meg azt a jótékony munkálkodást, amelyet főispánunk városunk érdekében kifejt.

A főispán azután a város részére szerzendő kölcsönügyét tárgyalta a bizottsággal, amely úgy határozott, hogy Erdélyi Gyula polgármesterhelyettes főjegyzőt bizza meg azzal, hogy az Osztrák Magyar banknál és más elsőrangú pénzintézeteknél kedvező kölcsön iránt érdeklődjék. A főjegyző megbízása értelmében már a napokban eljár ebben az ügyben.

Ezután az esetleg létesítendő áll. leánypolgári iskola ügye került tárgyalásra. A főispán ebben a kérdésben is az őt mindig jellemző elfogulatlan és pártatlan látószögből világította meg az ügyet, amelyet úgy szeretne megoldani, hogy a közgyűlési döntés után ne maradjon semmi keserűség egyik oldalon sem. Határozottan kiemelte, hogy részéről ezen ügyet nyíltkérdésnek tekinti, ép ezért az a célja, hogy a kérdést a legmesszebbmenő részletekig kell megvitatni, hogy a bizottsági tagok tökéletesen tisztán lássanak.

Széles medrű tárgyalás támadt a főispán szavai nyomán, amelynek folyamán tényleg kitűnt, hogy áll. polgári leányiskola ügyének minden részlete korántsincs még tisztázva és előkészítve. A bizottság is belátta ezt s ép ezért úgy határozott, hogy az ügy előkészítése céljából kisebb bizottságot küld ki az alkalmas telek megvizsgálására, a költségfedezetek pontos megjelölésére és azokra a sokirányba ágazó részletkérdésekre, amelyek mindegyike mégis csak fontos egy ilyen nagyszabású kérdésben.

Végül előterjesztette a főispán azt is, hogy a belügyminiszter a törvényhatóság szervezési szabályrendeletét némi jelentéktelen módosítás eszközlése mel-

lett jóváhagyta. (Lapunk más helyén bővebben foglalkozunk a jóváhagyással.) Majd tudomására hozta a bizottságnak hogy az igazságügyminisztertől e hó 12-én d. e. 11—12 óra közötti időben fogadtatást eszközölt ki a bajai törvényszék visszaállítása érdekében menesztendő deputációnak, amelynek genezisést ismertette.

Baja május hóban.

— A közigazgatási bizottság ülése. —

Az elmúlt hétfőn délelőtt fél 11 órakor tartotta meg a város közigazgatási bizottsága a rendes havi ülést Purgly Sándor dr. főispán elnöklésével. Az ülés legelőször a

polgármesteri

jelentést vette tudomásul, amely szerint oly fontosabb esemény, mely a bizottság intézkedését igényelte volna, a múlt hóban nem fordult elő. A helyben elkövetett bűncselekmények száma 48, a vidékieké 29. A helyben elkövetettek között 13 testisértés, 1 hatóság elleni erőszak, 1 hamis tanúzásra rábírás, 1 csalás, 20 lopás fordult elő, a vidékiek közül 15 lopás, 1 gyermekölés, 3 sikkasztás, 2 csalás, 1 rablás. Öngyilkosság 1 fordult elő. Tűz eset 1 volt. Közigazgatási elbírás alá került 54 egyén, ezek közül eltoloncoltatott 33. Utlevellet összesen 10-et adtak ki, mégpedig 3 Amerikába, 4 Németországba, 3 Romániába szőit.

A tiszti főorvos

kedvező közegészségügyi viszonyokról számolt be. A városi kórház forgalma a következő volt: az előző hóról maradt 272, felvétetett 174 s így összesen 456 beteget ápoltak. Ezek közül ebocsátottak 174-et, meghalt 15, visszamaradt 267. A népesedési mozgalom statisztikája: született 18 fiú, 25 leány, összesen 43 gyermek, meghalt 23 férfi, 25 nő, összesen 48. Orvosi segélyben nem részesült az elhaltak közül 6. Orvosrendőri hullaszemle 1 esetben volt. Élelmiszervizsgálatot 5 ízben tartottak.

A pénzügyigazgató

kimutatása szerint az elmúlt hóban egyenes adóban 4576 k-val több, hadmentességi díjban 193 k-val több, bélyeg és jogilletékben 7005 k-val több, fogyasztási és italdobban ugyanannyi, tanítói nyugdíjban 767 k-val több és orsz. betegápolási pótdobban 325 k-val kevesebb folyt be mint az elmúlt év ugyanezen időszakában.

A királyi tanfelügyelő

jelenti, hogy Müller Matild ovónő részére a kultuszminiszter 560 kor. fizetésekiegészítő államsegélyt engedélyezett.

A bizottság ezután még a szabadkai ügyészek, a gazdasági előadónak, az állategészségügyi előadónak és az árvászeki tlnőknek jelentéseit vette tudomásul, mire az elnökölő főispán az ülést bezárta.

A bajai törvényszék érdekében.

A bajai kir. törvényszék visszaállítását kérelmező küldöttséget az igazságügyminiszter folyó hó 12-én délelőtt 11 órakor fogadja a képviselőházban. A küldöttséget, amelynek szónoka Erdélyi Gyula polgármesterhelyettes, dr. Purgly Sándor főispán ur ő méltósága vezeti. Tagjai június hó 12-én d. e. 10 órakor találkoznak a Hangli-kioszkban.

Örömmel szögezzük le azon tényt, hogy polgárságunk széles rétegében immár megértésre talált azon egyedül helyes felfogás, hogy a törvényszékek visszaállítása nem pártkérdés, nem is pártérdek, hanem a városnak eminens érdeke. Ha itt-ott mégis felvillan egy-egy ellenzéki színezetű lidércfény a láthatáron, amely a nagyjelentőségű kérdést a régi függetlenségi párt egykori uralomra jutásának megtorlásával hozza igaztalanul és alaptalanul összefüggésbe és szemforgatva a »régii főbenjáró bűnről« szavai, ami által a kérdést a politika hinárjába süllyeszti le, az ilyen tendenciózus sirám ne tévesszen meg senkit. Megvagyunk győződve, hogy az utnak induló deputáció már külső megnyilvánulásában is méltó lesz azon nagy ügryhöz, amelyet előbbre vinni és diadalra juttatni törekszik. Hisszük, hogy azon közöny, amely bizonyos oldalról a közelmúltban a törvényszék érdekében utnak indított deputáció szervezése alkalmával észlelhető volt, most a lelkeket lekötve többé nem tartja és tisztultabb felfogás és szélesebb látókörr emelkedik érvényre.

Itt az ideje, hogy a város érdekeiért való törődés ne csak abban merüljön ki, hogy »a városi érdekek megmentésének« jelszava alatt csupán erőtlén, üres deklamálások hangozzanak el, hanem, hogy a törvényszék visszaállításának megvalósítása céljából most menesztendő deputációhoz, amelyet a magunk részéről is szívesen látunk utra kelni, minél többen, kivétel nélkül, — buzditók és buzditottak egyaránt — csatlakozzanak!

Támaskodva a miniszternek a közelmúltban tett nyilatkozataira, erős a bizalmunk, hogy a kívánt siker el nem maradhat.

— Dr. Cukor Miklós a szivbántalmak és női bajok szakorvosa, a Budapesti Ujságírók Egyesületének orvosa, fürdőorvosi működését ez évben is folytatja Franzensbadban. (Hygiea Kulmerstrasse.)

HIREK.

Nyomomban a Bánat.

Fekete zongorán ezüst váza,
címelt ifjúságom minden láza.

A vázában sötét rózsák állnak,
nyomomban a halkléptű Bánat.

Melodíák bugnak a zongorából,
milyen messze a cél, milyen távol.

(Mennyi hasztalan dal kél még a zongorán,
mennyi vers fakad majd utaim nyomán.)

Hadat izennék minden ócska várnak,
talán engem is diadalok várnak.

talán . . . Csak olyan fáradt ne lennék,
csak ne kötne a multhoz néhány emlék,

csak tudnám, az ő jövő útja hova vezet,
s látnám néha azt a zongorázó kezét,

amint a billentyűkön könnyen fut,
. . . milyen sima lenne minden rögös út,
914. VI/s. Attlay.

— **Jóváhagyott szabályrendeletmódosítás.** A belügyminiszter jóváhagyta a közgyűlés azon határozatát, amellyel a szervezési szabályrendeletnek a tisztviselők elnevezésére, létszámára és fizetésére vonatkozó rendelkezéseit az 1912. évi LVIII. t. c. értelmében módosította, csupán a határozatnak azt a rendelkezését, amellyel 3 beszüntetett könyvelői állás helyébe »irodatiszti« állás szerveztetett, oldotta fel és felhívta a törvényhatóságot újabb határozathozatalra. A könyvelői állások ugyanis a számviteli szakba, az irodatiszti állások pedig a kezelési szakba tartoznak, a könyvelők helyébe szervezett állásoknak kezelői teendőkkel való ellátása pedig a város közönségének sem volt szándéka, minthogy az eddigi könyvelőknek ügykörét állásuknak átszervezése után sem változtatta meg. Ennek folytán a megszüntetett könyvelői állások helyébe a fenförgő szükséghez képest: »számvevői«, »alszámvevői«, »adó-tiszti« vagy »pénztári tiszt« állásokat kell szervezni. — Dr. Molnár Mihály rendőrőrkapitánynak a személyi pótlék beszüntetése ellen irányuló felebbezését a belügyminiszter a közigazgatási bírósághoz tette át.

— **Városi közgyűlés.** Értesülésünk szerint a város törvényhatósági bizottsága e hó 26-án délután rendes közgyűlést tart Purgly Sándor dr. főispán elnöklésével. A közgyűlés egyik legfontosabb tárgyalás az áll. polg. leányiskola kérdése lesz kitűzve.

— **Kossuth Ferencné köszönete.** Özvegy Kossuth Ferencné a hozzáintézett részvételtáviratra a következő levelet intézte Erdélyi Gyula polgármesterhelyettes főjegyzőhöz.

„Igen tisztelt Polgármester Ur! Feledhetlen jó férjem, Kossuth Ferenc elhunyt alkalmából a város tisztelt közönsége nevében kifejezett jóleső részvételt, kérem fogadja Polgármester Ur és tolmácsolja a város közönsége előit is, legőszintébb köszönetemet. Budapest, 1914. június 5.
Tisztelt hive:
özv. Kossuth Ferencné.“

— **Koronázási évforduló.** 1867—1914. hosszú idő. Hosszu minden halandónak, de azok, akiket a trónra juttatott sorsuk, talán kétszeresen is érzik sulyát. A kormányzás gondjai, a bölcs uralkodás soha meg nem szűnő munkája nagy terhet ró a királyra. Válság az egész ország kormányzásának terhei nyugszanak s a népek milliói élnek, vagy halnak meg egy szavára. Királyunkat e hosszú idő alig viselte meg. Ma is fiatalos frissességben, jó erőben és egészségben intézi az ország dolgait s a legnagyobb örömmel tölthet el bennünket, hogy a nemrég meg megrongált egészségi állapotja teljesen megjavult. A koronázás agastyán megbirkózik az idő viharjaival anélkül, hogy munkakedve csak a legkevésbé is csökkenne s bátran állíthatjuk, hogy népének fiai között kevesen vannak, kik annyit

időt töltenének el munkával, mint ő. Tegnapelőtt a koronázás évfordulóján a középületekre kitűzték a nemzeti lobogót, a plébánia templomban pedig ünnepi istentisztelet volt, amelyen a városi tanácsot Purgly Sándor dr. főispán vezette.

— **Iparvágány.** Goldschmidt Zsigmond kérvényt adott be a tanácshoz, melyben a szegedi uton keresztül egy iparvágány felépítésének engedélyezését és az ottani tulajdonosok kővezetnek felemelését kéri.

— **Adókiivetés.** A nyilvános számadásra kötelezett vállalatoknak a Baja városi és vidéki adókiivető bizottságok által megállapítandó adóiról szóló javaslatok elkészülvén, a javaslatokat tartalmazó lajstromok Baja város tanácsának, illetve a kerületbeli községek előjáróságainak közszemlére kitétel végett megküldettek. A vidéki nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adóját a kivetőbizottság június hó 26-án a Baja városban székelő nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adóját pedig június hó 27-én fogja tárgyalni. Julius 1-én fogja megkezdeni a bajavidéki adókiivető bizottság a III. oszt. kereseti adók tárgyalásait és a bizottság tárgyalásainak befejezte után a Baja városi adókiivető bizottság fogja ugyanazon adónemre vonatkozó javaslatokat tárgyalás alá venni. A nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adójának tárgyalásához dr. Czirják Mihály p. ü. s. titkár, a III. oszt. ker. adók tárgyalására Albrecht Kálmán p. ü. fogalmazó küldetett ki előadót. A kereseti adótárgyalások sorrendje később fog megállapíthatni.

— **Lovashadosztály gyakorlatok.** Június 26-ától kezdve az első lovashadosztály hat ezrede lovashadosztály gyakorlatot fog tartani Tzabadka területén. A gyakorlatok a Szabadka—Kecskemét, Pécs—Baja, Vasad—Verőce, Pápa—Zalaegerszeg, Vác—Érsekújvár és Budapestten állomásozó ezredek legénysége vesz részt, amelynek állománya 120—130 tisztből, körülbelül 2500 emberből és megfelelő számú lóból áll. Az egész huszármádiát magánháznaknál fogják beszállásolni ittartózkodásuk ideje alatt. A gyakorlatok július 10-én vagy 11-én érnek véget és innen a huszárok Kalocsára mennek, ahol usztató gyakorlatokat tartanak.

— **Érettségi vizsgák.** A helybeli ciszt. rendi főgimnáziumban e hó 4., 7. és 6. napján tartották meg a szóbeli érettségi vizsgálatokat, amelyek eredménye a következő: jelenen érettek Drabant András, Német János, jól érettek Császár Ferenc, Fülöpp István, Hofbauer Miklós, Sztankó István, Szuper Ilona, Vuits Mátyás, érettek Alföldi János, Andrics Vladimir, Bellosits Bálint, Bráde Rezső, Bruck Imre, Cserekyei László, Csillits Bálint, Deszecsár Marin, Hantos Lőrinc, Pestalits Zakár, Wagner Sándor. Egy jelöltet egy tárgyból pótvizsgálatra utasítottak.

— **Mészáros Lázár Páholy.** A bajai anti-alkoholisták vasárnap délután 4 órakor tartották a törvényes formák betartásával, alakuló gyűlésüket a homokvárosi iskolában. Az alapszabályok felolvasása után megejtették a tisztikar választást. Azután letették a fogadalmat a teljes abstinentiára. Az új egyesület Mészáros Lázár néven kapcsolódik be a Goad Templár Rend világszövetségébe. Az egyesületet Szatmári Sándor áll. tanító — homokvárosi iskola — vezeti. Az anti-alkoholista páholy megalakítása tisztára az ő agitálásának eredménye s mint a páholy elnöke szívesen nyújt felvilágosítást az ügy iránt érdeklődőknek, a jelentkezőknek.

— **Öngyilkos huszár.** A harag nem jó tanácsadó, mondja a közmondás s ennek igazsága tegnap megint beigazolódtott. Kálmán József járóvezető ugyanis rendkívül elkéseregett amiatt, hogy a katonai reglma szerint levágatták hosszú haját. A huszár haragjában

erre levágatta a bajuszát is, amit viszont megint eltölt az a nemrégiben életbeléptetett és sokat gonyolt hadtestparancsnoki rendelet, amelyet, Kálmán járóvezető nem akart respektálni. Amikor azután a megkopasztott huszár bajszatlanul került elő, a százados leszidta az önféjű legényt. A járóvezető ezután bement az őrszobába és melléhez szorított fegyverrel meglötte magát. Kálmánt azonnal a városi kórházba szállították, ahol Róna dr. lépkürtást végeztet rajta. Súlyos bél- és gyomorroncsolásaival szemben azonban már tehetetlenül állt az orvosi tudomány, úgy hogy a járóvezető ma reggel meghalt.

A főgimnázium tornaversenye.

Kedden, június 8-án délután 5 órakor tartotta a bajai főgimnázium szokásos tornaversenyét. Előkelő és nagyszámú közönség jelent meg ezen alkalomból a sporttelepen, ahová 5 órára érkezett meg zeneszóval az ifjúság.

Oszlopbaállás és a Hymnusz eléneklése után négy tagszabadgyakorlat került bemutatásra, amelyet szép kivitelben adott elő az egyforma dresszekben pompásan festő ifjúság.

Majd elszéledtek s míg az alsó osztályosok magasugrása folyt, a felsősök lovon és korlátton mutattak be szabadon választott gyakorlatokat, melyekből a szebbeket lelkes tapsokkal honorálta a közönség. Az első osztályosok magasugrása eldöntetlen volt, a II. osztályban a győztesek Schillinger (122.5) és Csonka (117.5) a III-ban eldöntetlen (Mayer és Trapl 130 cm), a IV. osztályban Muity (145) és Mészáros (137.5).

Majd az alsó osztályosok kötélhúzása és játéka következett, miatt az V., VI. és VII. osztály ugrott. A győztesek: V-ből Pollich és Mamusits (137.5), VI-ből Szilágyi (145) és Molnár (142.5). A VII-ben Fülöpp (162.5) és Hippich (160 cm).

Ekkor indultak meg a futások. Az elsősök 50 m. futásában a győztesek Gebhardt és Palcer lettek, a II. o. 60 m. versenyében Schillinger és Csorba, a III. o. 70 m. futásában Frank és Kiefer, a IV. o. 80 m. versenyében Regaisz és Pokorny győztek. Ezután következett a felső osztályosok stafétája. A három csapatból győztesen a főlényesen nyerő hetedikesek kerültek ki.

Majd a rudugrásra került a sor. Itt is a VII. osztály csapata győzött. (Villé és Tolnai 240 cmt, Evetovis 250 t ugrott.) A rudugrás alatt 22 pár vivó állt egymással szembe. Az első párban a győztes Weidinger lett, (Weidinger Acs 5:4) a másodikban Rosenberg (Rosenberg—Radó 6:5). A döntőből győztesen Rosenberg került ki (4:5).

Ezután két kombinált futball csapat állt fel a pályán s rövid ideig tartó, de eléggé élvezetes összjátékot produkált. A játékot az előrehaladott időre való tekintettel a vezető tornatanár csakhamar lefújta.

Végül újra oszlopba állt az ifjúság s a Szózat hangjai után élénk tapsok között vonult el a pályáról.

Benn, az intézet udvarán pedig — ősi szokás szerint — az ifjak vállukra emelték népszerű tornatanárukat Vágó Rezsőt, aki nagy buzgalommal tanította őket s a szépen sikerült versenyért percekig tapsolták és éljenztek.

SPORT.

Futball.

BSE.—Kalocsai SC. 3:2.

A KSC. csapatával való harmadik találkozás is a BSE. javára ütött ki. Ezzel kétségtelenül a jobb csapat győzött, ha bár a győzelmet jelentő gólok nem is a legrealisabb körülmények között érte el.

A mérkőzés a BSE. mintegy 10 percig tartó sorozatos támadásaival kezdődik, de Antal a szervezedelemesebb labdákat is bámulatos ügyességgel fogja. Ezután a KSC. támad és mindjárt első lefutásával gólt ér el, a védő játékosok hibájából. A második gólohoz Gedra fújtja miatt megítelt tizenegyesből jut.

A mérkőzés egész ideje alatt a BSE. van főlényben, úgy a mezőnyben, mint a kapuk

előtt, de minden akciója megtörik Antal védelmén. A második féldőben azonban a bíró kénytelen kiállítani Antalt és a kalocsaiak túl erősen játszó centerháltját csak ekkor tudja elérni a BSE. A játéka révén különböző megérdemelt győzelmet.

A mérkőzést Nagy István vezette.

Főmunkatárs:

POLLERMAN ARTUR dr.

12663—1914. ad. sz.

Vaskut közlekedési közlegelő egyrésznének felosztása iránti urbéri ügyben.

Végzés.

A kir. törvényszék azon célból, hogy az érdemi egyezség különösen azon ház birtokosai között, kiknek házához előbbi időben külső földek is tartoztak és a többi birtokosok között az egyezség megkíséreltessék, határnapul 1914. évi június hó 18 ik napjának d. e. 9 óráját Vaskut községéhez kint, amikorra és ahova az érdekelt birtokosokat ezen végzésnek a községben szokott módon leendő közhírréttele utján azzal idézi meg, hogy a megjelentek által netán megkötött egyezség a meg nem jelentekre is kötelezővé lesz.

Vaskut és a szomszédos községek ugymint Gara, Csátalja, Bátmonostor, Bikod, Borsód község előljáróságát utasítja, Baja törvényhatósági joggal felruházott város tanácsát pedig megkeresi, hogy ezen végzés tartalmát a községben, illetve a városban szokott módon háromszor közhírré tétessék, a hirdetési táblán 15 napig kifüggesztve tartsák és az annak foganatosításáról kiállított községi bizonyítványt a kir. törvényszékhez a kitűzött határnap előtt terjessze be.

Az elhalt dr. Nicolauz Béla ügyvéd ügygondnok helyett dr. Sterliczky Dénes ügyvédet nevezi ki ügygondnokul. Szabadka 1914. évi május hó 28-án. dr. Bakula s k. kir. törvényszéki bíró. Kiadmány hitelűl olvashatlan aláírás s. k. kezelő.

14641—1914. kig. szám.

H A T Á R O Z A T.

A szabadkai kir. törvényszék megkeresése folytán fenti végzés közhírré tétetik.

Baja, 1914. június 3.

Polgármester helyett:
Erdélyi főjegyző.

A Bajai

Gyümölcsészeti Egyesület ügyvezető alelnökétől.

Meghívó.

Van szerencsém a „Bajai Gyümölcsészeti Egyesület” t. c. tagjait az 1914. évi július hó 12-én vasárnap d. e. 11 órakor a városi székház II. számú tanácstermében meg-tartandó

rendkívüli közgyűlésre

tisztelettel meghívni.

Baján, 1914. évi június hó 4.

Jós István

ügyvezető alelnök.

Tárgysorozat:

1. Intézkedés az Egyesületnek Baja város részére leendő átadása és következőleg az Egyesület felosztása iránt a f. évi március 8-iki közgyűlésen hozott határozat ellen benyújtott felelkezés tárgyában.
2. Ettől függően, esetleg újabb közgyűlési határozat hozatala az alapszabályok 30. §-a alapján a Gyümölcsészeti Egyesületnek Baja város részére leendő átadása és annak folyományaként az Egyesület felosztása iránt valamint az e tárgyban hozandó közgyűlési határozat felsőbb jóváhagyásának bevárása nélkül és netáni felelkezésre való tekintet nélkül az egyesületi kert és vagyon kezelésével Baja város megbízása iránt határozat hozatala.
3. Alapszabályszerű indítványok. 1925



3188. P. 1914. szám.

Hirdetmény.

A kalocsai kir. törvényszék, mint birtokbíróság az 1881. 41. t. c. 46. §-a alapján ezennel közhírré teszi, hogy a Pestvármegyei Dunavölgy lecsapoló és öntöző társulat részére csatorna céljaira kisajátított és az érseksanádi kisajátítási összeírás és tervrajz szerint az érseksanádi ref. egyház tulajdonát képező 4828 hrsz. ingatlanból 176 ö, a 4827 hrsz. ingatlanból 1118 ö, a 4229 hrsz. ingatlanból 494 ö, az érseksanádi rkath. egyház tulajdonát képező 4825 hrsz. ingatlanból 669 ö, a 4826 hrsz. ingatlanból 1071 ö, az érseksanádi község tulajdonát képező 4820 hrsz. ingatlanból 1372 ö, a 4823 hrsz. ingatlanból 1 kat. hold 805 ö, a 4822 hrsz. ingatlanból 100 ö, a 4821 hrsz. ingatlanból 339 ö, az érseksanádi ref. egyház tulajdonát képező 4819 hrsz. ingatlanból 1507 ö, a 4818 hrsz. ingatlanból 293 ö és 210 ö, a 4817 hrsz. ingatlanból 271 ö, a 4814 hrsz. ingatlanból 1358 ö, a 4816 hrsz. ingatlanból 10 ö, a 4815 hrsz. ingatlanból 162 ö, a 4813 hrsz. ingatlanból 1222 ö, a 4811 hrsz. ingatlanból 1 kat. hold 195 ö, a 4812 hrsz. ingatlanból 33 ö, a 4810 hrsz. ingatlanból 1117 ö, az érseksanádi rkath. egyház tulajdonát képező 4806 hrsz. ingatlanból 1 kat. hold 454 ö, a 4805 hrsz. ingatlanból 565 ö, a 4803 hrsz. ingatlanból 2 kat. hold 719 ö, a 4799 hrsz. ingatlanból 2 kat. hold 761 ö, a 4798 hrsz. ingatlanból 41 ö az érseksanádi volt telkes jobbágysok 4785 hrsz. közös legelőjéből 1 kat. hold 835 ö, a 4782 hrsz. inközös legelőjéből 1 kat. hold 1 ö, a 4786 hrsz. községi közlekedési köztől 268 ö, az érseksanádi volt telkesgazdák 4794 hrsz. közös legelőjéből 217 ö, a 4793 hrsz. közös legelőjéből 62 ö, a Varga János tulajdonát képező 772 hrsz. ingatlanból 98 ö, a 773 hrsz. ingatlanból 91 ö, a Kasza András és neje tulajdonát képező 778 hrsz. ingatlanból 42 ö, a 779/1 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Csekő Mihály 779/2 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Sipos Sándor 784 hrsz. ingatlanból 81 ö, a Juhász János és neje 785 hrsz. ingatlanból 135 ö, a Csapai István 788 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Juhász János és neje 789 hrsz. ingatlanból 91 ö, a 792 hrsz. ingatlanból 86 ö, a Gulyás Illés 793 hrsz. ingatlanból 98 ö, a Fajszi István 796 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Fajszi Ignác 797 hrsz. ingatlanból 94 ö, a Mészáros Ferenc 800 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Paprika Áron 801 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Sipos Lajos 804 hrsz. ingatlanból 44 ö, az özv. Szabó Sándorné 805 hrsz. ingatlanból 44 ö, a K. Dancsa Sándor 808/1 hrsz. ingatlanból 44 ö, a 808/2 hrsz. ingatlanból 111 ö, a Vince Lajos 809/1 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Vince Ferenc 809/2 hrsz. ingatlanból 49 ö,

a Bogár Jánosné 812/1 hrsz. ingatlanból 49 ö, az Orján Istvánné 812/2 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Marinkó József 813 hrsz. ingatlanból 111 ö, a Nagy Felső Ferenc 816 hrsz. ingatlanból 111 ö, a Fajszi Bálint és neje 817 hrsz. ingatlanból 111 ö, a Felső András, Felső Istvánné és Felső Ferencné 820 hrsz. közös ingatlanból 49 ö, a Kozma István és Kozma János 821 hrsz. ingatlanból 49 ö, a Vince István 824 hrsz. ingatlanból 149 ö, a Csósz Sándorné 825 hrsz. ingatlanból 124 ö, az Orján István 830/1 hrsz. ingatlanból 112 ö, a Jäger Jánosné 830/2 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Felső Györgyné 830/3 hrsz. ingatlanból 62 ö, a K. Szabó János 831 hrsz. ingatlanból 99 ö, a Bálint Béné 836/1 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Dancsa Pálné 836/2 hrsz. ingatlanból 45 ö, a Horváth Sándor, Mózes Imréné és Horváth István kkor 837 hrsz. közös ingatlanból 62 ö, a Nagy Sándorné 840 hrsz. ingatlanból 112 ö, a Nagy Sándor 841 hrsz. ingatlanból 225 ö, a Balog Béni 845 hrsz. ingatlanból 50 ö, Farkas András 846 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Farkas Sándor 849 hrsz. ingatlanból 75 ö, a Kis Lajos 850 hrsz. ingatlanból 116 ö, a Kis Lajos 853 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Cs. Felső Ferenc 854/1 hrsz. ingatlanból 38 ö, a Varga Béni 854/2 hrsz. ingatlanból 38 ö, a Bálint Lajos 857 hrsz. ingatlanból 75 ö, a Vég Istvánné 858 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Szabó Györgyné 861 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Csapai István 862 hrsz. ingatlanból 25 ö, a Nagy Felső Sándor és neje 865 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Fajszi Gábor 866 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Kasza András 869 hrsz. ingatlanból 63 ö, a Felső Mihály 870 hrsz. ingatlanból 38 ö, a Felső Benjamin 873 hrsz. ingatlanból 88 ö, az Aranyos György 874 hrsz. ingatlanból 88 ö, a Csósz Ferenc 877 hrsz. ingatlanból 60 ö, a Fajszi Gáborné 878 hrsz. ingatlanból 83 ö, a Ferencz Lajos 881 hrsz. ingatlanból 100 ö, a Dancsa János 882 hrsz. ingatlanból 45 ö, a Dancsa Mózes és neje 885 hrsz. ingatlanból 45 ö, a Balázs József 886 hrsz. ingatlanból 35 ö, a Szabó Béni 889 hrsz. ingatlanból 50 ö, a szabad Tamás 889 hrsz. ingatlanból 113 ö, a Szabó Lajos 893/1 hrsz. ingatlanból 63 ö, a Szabó István 893/2 hrsz. ingatlanból 45 ö, a Sipos Sándor 894 hrsz. ingatlanból 55 ö, a Csekő István 897 hrsz. ingatlanból 100 ö, a Szabó Lajosné 898/1 hrsz. ingatlanból 50 ö, a Bálint Illésné 898/2 hrsz. ingatlanból 63 ö, a Varga Béné 901 hrsz. ingatlanból 38 ö, a Csekő Mihály 902 hrsz. ingatlanból 76 ö, a 903/1 hrsz. ingatlanból 25 ö, a Kenyeres Pál 903/2 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Zeiskó Sándor 904 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Paprika Józsefné 905 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Vincze János 907/1 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Kincses Mihályné 907/2 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Paprika Áron 908 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Szabó Sándor és neje 909 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Cs. Bor János és Lajos 910 hrsz. ingatlanból 68 ö, a Dancsa György 911 hrsz. ingatlanból 58 ö, a Fajszi Lajosné 912 hrsz. ingatlanból 51 ö, a 913 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Lévai István 914 hrsz. ingatlanból 114 ö, a Bárdos Ferenc 915 hrsz. ingatlanból 51 ö, a Szabó Lajos F. 916 hrsz. ingatlanból 73 ö, a Nagy Sándor 917/1 hrsz. ingatlanból 114 ö, a Nagy Sándorné 917/2 hrsz. ingatlanból 114 ö, a Szabó Sándor 918 hrsz. ingatlanból 75 ö, a Kis Ferenc, Kis Kálmán és k. k. Kis Lajos 919 hrsz. ingatlanból 51 ö, a k. k. Bálint István és Béni 920 hrsz. ingatlanból 73 ö, a Kis Imréné 921 hrsz. ingatlanból 76 ö, a Kenyeres Sándor 922 hrsz. ingatlanból 51 ö, az Erdélyi Sándor 924 hrsz. ingatlanból 114 ö, a k. k. Felső Pál 925 hrsz. ingatlanból 76 ö, a Felső Pál István 926 hrsz. ingatlanból 76 ö, a Juhász János 927 hrsz. ingatlanból 127 ö, a Kis Sándor és neje 930 hrsz. ingatlanból 127 ö, a Dancsa Pál 931 hrsz. ingatlanból 76 ö, a Felső P. Béni 934 hrsz. ingatlanból 202 ö, a Molnár János 935 hrsz. ingatlanból 278 ö, a Szabó Sándorné és Molnár Éva 938 hrsz. ingatlanból 152 ö, a Nagy Felső Sándor és neje 939/1 hrsz. ingatlanból 73 ö, a Nagy Felső Sándorné 939/2 hrsz. ingatlanból 165 ö, az Érseksa-

nád község 906 hrsz. ingatlanából 635 ö, a Vég János 1298 hrsz. ingatlanából 4 ö, a Csekő Mihály 1297 hrsz. ingatlanából 56 ö, a Molnár János 940 hrsz. ingatlanából 62 ö, a Vég Ferenc 941 hrsz. ingatlanából 212 ö, a Felső Pó János 942/1 hrsz. ingatlanából 125 ö, a Felső P. István 942/2 hrsz. ingatlanából 125 ö, a Gyenis Pál 1296 hrsz. ingatlanából 13 ö, a Vincze János 947 hrsz. ingatlanából 150 ö, a Bor Sándorné 1295 hrsz. ingatlanából 15 ö, a Csapai Sándor 948 hrsz. ingatlanából 152 ö, a Bor Sándor és neje 1294 hrsz. ingatlanából 113 ö, a Vég Zsófia és Gulyás Ignác 951 hrsz. ingatlanából 73 ö, a Csapai István 952 hrsz. ingatlanából 76 ö, a Cs. Bor Jánosné 1293 hrsz. ingatlanából 13 ö, a Ferenczi István és k. k. Ferenczi Mária 955 hrsz. ingatlanából 1139 ö, az öv. Kis Jánosné, öv. Bor Illésné, Kis János és k. k. Kis Lajos 1292 hrsz. ingatlanából 13 ö, a Bencsei István 957 hrsz. ingatlanából 76 ö, a Felső Ferenc 960 hrsz. ingatlanából 73 ö, a Rabata Jánosné 1291 hrsz. ingatlanából 13 ö, a Cs. Felső János 961 hrsz. ingatlanából 73 ö, a Balog Jánosné 964 hrsz. ingatlanából 101 ö, a Paprika Ferenc 1290 hrsz. ingatlanából 13 ö, a Paprika Mózes 1289 hrsz. ingatlanából 18 ö, a Rabata Péterné 1288 hrsz. ingatlanából 4 ö, az Ádám Antal, öv. Stern Ferenc és Csapó Ferenc 1287 hrsz. közös ingatlanából 4 ö, a Felső György 965 hrsz. ingatlanából 205 ö, a Bogár Jánosné 967 hrsz. ingatlanából 51 ö, a Felső Ferenc 968 hrsz. ingatlanából 115 ö, az Ádám Antal s nevezett társai 1286 hrsz. ingatlanából 19 ö, a Fajsi József 969 hrsz. ingatlanából 64 ö, a Kenyeres Pálné 1285 hrsz. ingatlanából 19 ö, a Bárdos Béni és Bárdos Lajos 970 hrsz. ingatlanából 52 ö, a Bárdos István 971 hrsz. ingatlanából 52 ö, a Gyenis Illésné 972/1 hrsz. ingatlanából 56 ö, a Fajsi Sándor és Zsikó Sándorné, Fajsi Lajos és Dömes Szabó János k. k. 1284 hrsz. közös ingatlanából 11 ö, a Dancsa Béni 972/2 hrsz. ingatlanából 65 ö, a Bálint István 975 hrsz. ingatlanából 103 ö, a Kis Sándor 1283 hrsz. ingatlanából 9 ö, a Bálint János és neje 974 hrsz. ingatlanából 116 ö, a Juhász János és neje 1282 hrsz. ingatlanából 20 ö, a Bálint István 975 hrsz. ingatlanából 52 ö, a Molnár Sándor 1281 hrsz. ingatlanából 20 ö, a Vincze Sándorné 977 hrsz. ingatlanából 103 ö, a Zsikó József 978 hrsz. ingatlanából 52 ö, a Felső Ferenc 979 hrsz. ingatlanából 52 ö, a Zsikó Istvánné 1280 hrsz. ingatlanából 14 ö, a Felső Pálné 980 hrsz. ingatlanából 53 ö, a Tóth Illés 981 hrsz. ingatlanából 54 ö, a Fajsi István 982 hrsz. ingatlanából 69 ö, a Bálint Béni és k. k. Szabó Mátyás 1276 hrsz. ingatlanából 10 ö, a Vincze István és neje Vincze Sándor és neje 984 hrsz. ingatlanából 98 ö, a Fajsi József 985 helyrajzszámú ingatlanából 56 ö, Balaton Károly és neje 987/1 helyrajzszámú ingatlanából 74 ö, a Kiss Imre 1275 hrsz. ingatlanából 8 ö, a Matkó János 987/2 hrsz. ingatlanából 135 ö, a Zsikó Istvánné 1274 hrsz. ingatlanából 7 ö, a Belár János 888 hrsz. ingatlanából 78 ö, a 989 hrsz. ingatlanából 63 ö, a Bencsei Istvánné és Dancsa Béni 990 hrsz. ingatlanából 79 ö, az öv. Kenyeres Andrásné 1273 hrsz. ingatlanából 4 ö, az 1272 hrsz. ingatlanából 2 ö, a Bencsei Istvánné és Dancsa Béni 991 hrsz. ingatlanából 64 ö, a Dancsa Pálné 993 hrsz. ingatlanából 147 ö, a Marinkó Józsefné 994 hrsz. ingatlanából 100 ö, a Dancsa Sándor 995 hrsz. ingatlanából 119 ö, az Érsekcsanád község 1257 hrsz. ingatlanából 2 kat. hold 575 ö, a N. Felső Jánosné 998 hrsz. ingatlanából 104 ö, a 999 hrsz. ingatlanából 35 ö, a Kapocs József 1002 hrsz. ingatlanából 21 ö, a K. Dancsa Pál 1003 hrsz. ingatlanából 28 ö, a Kincses Sándor 1007 hrsz. ingatlanából 436 ö, a Dancsa János 1008 hrsz. ingatlanából 29 ö, a Ferenczi Lajos és neje 1011/1 hrsz. ingatlanából 52 ö, a Ferenczy István és neje k. k. Ferenczy Mária 1011/2 hrsz. ingatlanából 53 ö, az Imrő Éva siketnéma és Csáki Ferencné 1512 hrsz. ingatlanából 38 ö, a Felső Illésné 1015 hrsz. ingatlanából 46 ö, a Mészáros Ferenc

1016 hrsz. ingatlanából 63 ö, az 1018 hrsz. ingatlanából 41 ö, a Lévai Sándorné 1020 hrsz. ingatlanából 33 ö, a Bálint Lajos 1023 hrsz. ingatlanából 67 ö, a Bálint Ádám 1024 hrsz. ingatlanából 85 ö, a Paprika Pál 1025 hrsz. ingatlanából 60 ö, az 1028 hrsz. ingatlanából 17 ö, a Bálint István 1029 hrsz. ingatlanából 43 ö, a Matkó Simon 1030 hrsz. ingatlanából 35 ö, a Bajnok István 1031 hrsz. ingatlanából 44 ö, a B. Felső Illés 1032 hrsz. ingatlanából 99 ö, a Mészáros Józsefné 1034 hrsz. ingatlanából 36 ö, a Paprika István 1035 hrsz. ingatlanából 45 ö, a Dancsa György 1036 hrsz. ingatlanából 54 ö, a Vincze István 1037 hrsz. ingatlanából 46 ö, a Paprika Lajos 1038 hrsz. ingatlanából 46 ö, a Bálint Ferenc 1039 hrsz. ingatlanából 92 ö, a Kenyeres Illés és neje 1042 hrsz. ingatlanából 47 ö, a k. k. Kasza Ferenc és Julianna 1043 hrsz. ingatlanából 1037 ö, a Kincses Pál 1048 hrsz. ingatlanából 95 ö, a Kincses Sándor 1049 hrsz. ingatlanából 136 ö, a Paprika Kálmánné 1054 hrsz. ingatlanából 39 ö, a Gyenis Illés és neje 1055 hrsz. ingatlanából 43 ö, a Fajsi Sándor és neje 1060 hrsz. ingatlanából 30 ö, a Kiss István 1061 hrsz. ingatlanából 33 ö, a k. k. Felső Ferenc és öv. Felső F.-né 1065 hrsz. ingatlanából 30 ö, k. k. Felső Ferenc 1067 hrsz. ingatlanából 30 ö, öv. Felső Ferencné 1072 hrsz. ingatlanából 30 ö, Kiss Lajos 1073/1 hrsz. ingatlanából 30 ö, Kiss Ferenc, Kiss Kálmán és k. k. Kiss Lajos 1073/2 hrsz. ingatlanából 40 ö, Kiss Ferenc és neje 1078/1 hrsz. ingatlanából 30 ö, Farkas Sándor 1078/2 hrsz. ingatlanából 30 ö, Csász Pál 1079 hrsz. ingatlanából 40 ö, Csapai István 1084 hrsz. ingatlanából 30 ö, Csapai István (nős Dancsa Jusztinával) és Csapai István (nős Kiss Juliannával) 1085 hrsz. ingatlanából 100 ö, utóbbinak 1090 hrsz. ingatlanából 30 ö, előbbinek 1091 hrsz. ingatlanából 40 ö, Kapocs Józsefné 1095 hrsz. ingatlanából 30 ö, Zsigó Imre 1096 hrsz. ingatlanából 70 ö, Gyenis Pálné 1099 hrsz. ingatlanából 49 ö, Zsigó Imre 1100 hrsz. ingatlanából 30 ö, Varga János 1103 hrsz. ingatlanából 30 ö, Gyenis Illés 1104 hrsz. ingatlanából 30 ö, Gyenis Illésné 1107 hrsz. ingatlanából 39 ö, Fajsi Lajos 1108 hrsz. ingatlanából 39 ö, Bálint Lajos 1111 hrsz. ingatlanából 30 ö, Csekő József 1112/1 hrsz. ingatlanából 20 ö, Csekő Illés 1112/2 hrsz. ingatlanából 19 ö, Molnár József és neje 1114 hrsz. ingatlanából 49 ö, Csapai Sándor és neje 1116 hrsz. ingatlanából 49 ö, öv. Lévai Istvánné 1119 hrsz. ingatlanából 39 ö, Zsikó József 1120 hrsz. ingatlanából 76 ö, Paprika Pál 1123 hrsz. ingatlanából 38 ö, 1124 hrsz. ingatlanából 29 ö, 1127 hrsz. ingatlanából 38 ö, 1128 hrsz. ingatlanából 38 ö, gondnokolt Diószegi Sándor 1131 hrsz. ingatlanából 38 ö, Varga Sándor 1132 hrsz. ingatlanából 95 ö, Szabó Sándorné 1135/1 hrsz. ingatlanából 65 ö, Dancsa Lajosné 1135/2 hrsz. ingatlanából 65 ö, Csász Lajos és neje 1136 hrsz. ingatlanából 56 ö, Mészáros Illés és neje 1139 hrsz. ingatlanából 65 ö, Mészáros Péterné 1140 hrsz. ingatlanából 47 ö, Kincses János (János fia) 1040/2 hrsz. ingatlanából 37 ö, Vince Istvánné 1143 hrsz. ingatlanából 129 ö, Mészáros József 1144 hrsz. ingatlanából 46 ö, Jakus Ferenc 1145 hrsz. ingatlanából 46 ö, Jakus Pál 1146 hrsz. ingatlanából 37 ö, Csász Lajos és neje 1147 hrsz. ingatlanából 81 ö, Dancsa Illés 1150 hrsz. ingatlanából 99 ö, Dancsa János 1151 hrsz. ingatlanából 45 ö, Imrő Éva siketnéma és Csáki Ferencné 1152 hrsz. ingatlanából 29 ö, Dancsa Sándor 1153 hrsz. ingatlanából 52 ö, Szabó Mózesné 1154 hrsz. ingatlanából 42 ö, Csekő Ferenc 1155 hrsz. ingatlanából 119 ö, Marinkó Józsefné 1158 hrsz. ingatlanából 123 ö, Bálint István és Béni kiskorúak 1159 helyrajzszámú ingatlanából 150 ö, Bárdos Pál 1162/1 hrsz. ingatlanából 86 ö, Bárdos József 1162/2 hrsz. ingatlanából 95 ö, Bálint István és neje 1163 hrsz. ingatlanából 293 ö, Kenyeres Illés és neje 1166 hrsz. ingatlanából 234 ö, Molnár József 1167 hrsz. ingatlanából 245 ö, Bálint István 1170 hrsz. ingatlanából 238 ö, Kincses Pál 1171 hrsz. ingatlanából 94 ö, Nagy Sándorné, Bor Jánosné, Zsikó Ferenc, Felső Mózes, Kincses Illés és Nagy Ferenc

1172 hrsz. közös ingatlanából 330 ö, Mészáros Ferencné 1175 hrsz. ingatlanából 379 ö, Paskó Lajos 1176 hrsz. ingatlanából 147 ö, 1177 hrsz. ingatlanából 189 ö, Dancsa Györgyné 1178 hrsz. ingatlanából 154 ö, gondnokolt Kasza Lajos 1179 hrsz. ingatlanából 161 ö, Kincses Jánosné 1180 hrsz. ingatlanából 12 ö, Csekő Mihály 1182 hrsz. ingatlanából 304 ö, Varga Lajos 1183 hrsz. ingatlanából 133 ö, Kincses Mihály 1186 hrsz. ingatlanából 76 ö, Fajsi Sándor és neje 1187 hrsz. ingatlanából 57 ö, Fajsi Gáborné 1188 hrsz. ingatlanából 57 ö, Csász Ferenc 1189 hrsz. ingatlanából 57 ö, Mészáros Pálné 1190 hrsz. ingatlanából 57 ö, Felső András 1191 hrsz. ingatlanából 76 ö, Csász Sándor és neje 1192 hrsz. ingatlanából 67 ö, Mészáros Pál 1193 hrsz. ingatlanából 67 ö, Dancsa Gáborné 1194 hrsz. ingatlanából 67 ö, Kincses Ferencné 1195 hrsz. ingatlanából 67 ö, Felső Mózes 1197 hrsz. ingatlanából 133 ö, Bogár Jánosné 1198 hrsz. ingatlanából 38 ö, 1199 hrsz. ingatlanokból 76 ö, Átal András 1200 hrsz. ingatlanából 38 ö, Átal Mihály 1201 hrsz. ingatlanából 38 ö, Paprika Pál 1202 hrsz. ingatlanából 57 ö, Somogyi Jánosné és Szarka Mihály 1203 hrsz. ingatlanából 57 ö, Kis Lajos 1204 hrsz. ingatlanából 76 ö, Szabó Sándor 1205/1 hrsz. ingatlanából 57 ö, k. k. Tallér János és Julianna 1205/2 hrsz. ingatlanából 56 ö, Bárdos Lajosné 1206 hrsz. ingatlanából 57 ö, 1207 hrsz. ingatlanából 19 ö, 1208 hrsz. ingatlanából 38 ö, Csáki Sándor 1209, hrsz. ingatlanából 86 ö, Paprika Istvánné 1210 hrsz. ingatlanából 57 ö, Bálint Béni 1211 hrsz. ingatlanából 57 ö, Szőnyi Pál 1212 hrsz. ingatlanából 66 ö, Horváth Mihály 1213 hrsz. ingatlanából 66 ö, Nagy Sándor 1214 hrsz. ingatlanából 66 ö, Szabó Lajos rendőr 1215 hrsz. ingatlanából 75 ö, Marinkó Sándor 1216 hrsz. ingatlanából 56 ö, Otján Istvánné 1217 hrsz. ingatlanából 19 ö, 1218 hrsz. ingatlanából 38 ö, 1219 hrsz. ingatlanából 56 ö, Felső Ferencné 1220 hrsz. ingatlanából 38 ö, 1221 hrsz. ingatlanából 55 ö, Felső P. Sándor 1223 hrsz. ingatlanából 55 ö, 1224 hrsz. ingatlanából 38 ö, Cs. Kovács Pál és neje 1225 hrsz. ingatlanából 31 ö, 1226 hrsz. ingatlanából 44 ö, Kis Bárdos Ferenc 1227 hrsz. ingatlanából 33 ö, 1228 hrsz. ingatlanából 24 ö, Kis Imre 1229 hrsz. ingatlanából 40 ö, 1230 hrsz. ingatlanából 48 ö, Marinkó András 1231 hrsz. ingatlanából 95 ö, 1232 hrsz. ingatlanából 72 ö, Jakus Pálné 1234 hrsz. ingatlanából 40 ö, 1234 hrsz. ingatlanából 51 ö, Csekő Mihály 1235 hrsz. ingatlanából 92 ö, 1236 hrsz. ingatlanából 76 ö, gondnokolt Kasza Lajos és neje 1237 hrsz. ingatlanából 84 ö, 1238 hrsz. ingatlanából 98 ö, Felső Lajosné 1239 hrsz. ingatlanából 49 ö, 1240 hrsz. ingatlanából 45 ö, Bogár János és neje 1241 hrsz. ingatlanából 36 ö, 1242 hrsz. ingatlanából 38 ö, Peágyi Jánosné 1243 hrsz. ingatlanából 57 ö, 1244 hrsz. ingatlanából 56 ö, Kenyeres Pál és neje 1245 hrsz. ingatlanából 36 ö, 1246 hrsz. ingatlanából 54 ö, Szabó Károlyné 1247/1 hrsz. ingatlanából 61 ö, B. Lévai Sándor és neje 1247/2 hrsz. ingatlanából 87 ö, Szabó Károlyné 1248/1 hrsz. ingatlanából 69 ö, B. Lévai Sándor és neje 1248/2 hrsz. ingatlanából 99 ö, Dancsa Lajosné 1249 hrsz. ingatlanából 60 ö, 1250 hrsz. ingatlanából 50 ö, Dancsa Lajos 1251 hrsz. ingatlanából 56 ö, 1252 hrsz. ingatlanából 51 ö, Pál Ferenc és neje 1253 hrsz. ingatlanából 110 ö, 1254 hrsz. ingatlanából 108 ö, és 1255 hrsz. ingatlanából 78 ö, kisajátított birtoktestekre a kártalanítási eljárás megkezdésére határnapul 1914. évi június hó 27-ik napjának d. e. 9 órája Érsekcsanád község tanács termében kitzte s távollevők és ismeretlen tartózkodásuk részére ügygondnokul dr. Patz János kalocsai ügyvédet kirendelte, A kitzött tárgyalásra az érdekelteket azzal idézi, hogy elmaradásuk s kártalanítás feletti határozat hozatalát nem gátolja.

Kalocsa, 1914. évi május hó 6-án.

A kalocsai kir. törvényszék mint birtok bíróság.

(Olvasatlan aláírás)
elődök.